
ZŠ Jižní – škola otevřená pro děti i rodiče zve k pohádkovému zápisu. 

Důležitý krok v životě vašeho dítěte i vaší celé rodiny je tady. Zápis do první třídy a následně 

vstup do školního života. Zveme proto Vás i Vaše děti na ZŠ Jižní. Dne 10. února od 14.00h do 

18.00h i na naší škole proběhne zápis do první třídy. Ale nebude to zápis ledajaký, bude 

pohádkový. Děti budou k zápisu provázet víly, princezny, vodníci a další bytosti z dětského 

světa fantazie. Na závěr zápisu se každý budoucí prvňáček se svými pohádkovými průvodci 

vyfotografuje na pamětní list, který si kromě dalších dárečků odnese domů.  

Máte zájem se na naši školu a naše vyučování přijít podívat? Pak Vás rádi uvítáme na „Dnu 

otevřených dveří“ dne 1. února 2012 od 8.00h do 15.30h. Můžete navštívit kteroukoli 

vyučovací hodinu, keramickou dílnu nebo školní družinu. Na Vaše dotazy rádi odpoví jak 

učitelé, tak vedení školy.  Během následujících dnů proběhnou dny otevřených dveří i pro 

mateřské školky. 

Co můžeme a chceme Vašemu dítěti nabídnout? Školu v klidné lokalitě uprostřed zeleně. 

Zcela nově vybavené učebny. Plně kvalifikované vyučující, anglický jazyk od druhé třídy 

povinně (v první třídě formou kroužku), moderní výuku s použitím PC a interaktivních 

technologií (interaktivní výuka na I. i II. stupni), kvalitní školní družinu s bohatou škálou 

odpoledních činností (6.30h – 16.30h), nabídku odpoledních aktivit v kroužcích šachu, 

keramiky, tance, výtvarných, ale i sportovních dovedností), množství činností, které 

obohacují výuku (exkurze, divadelní představení, projektové dny), v případě potřeby 

logopedickou a dyslektickou nápravu, budoucí možné začlenění do sportovní třídy. O 

mnoha úspěších školy a jejích žáků ve sportovních a vědomostních olympiádách se můžete 

přesvědčit i na webu školy: http://www.zsjizni.clnet.cz/.    

A NAVÍC - Příprava pro budoucí prvňáčky - Školička pro předškoláky – zdarma na ZŠ Jižní  - 

každou středu od  4.4. do 20.6. 2012 od 14.00 do 14.45h. Hravá příprava budoucích 

prvňáčků s pedagogy prvního stupně. Vaše dítě se již dopředu seznámí se školou, paní 

učitelkou i budoucími spolužáky. Využijte prosím této možnosti, kdy si dítě malinko zkrátí 

své čekání na školu a Vy získáte větší klid a jistotu, při tomto velkém kroku v životě malého 

budoucího školáka a celé vaší rodiny. 

 

http://www.zsjizni.clnet.cz/

